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Implementarea formării INTEGR8 
Între luna mai și luna noiembrie 2018, după dezvoltarea 
resurselor și instrumentelor educaționale, parteneriatul 
INTEGR8 a organizat un set de evenimente care au 
corespuns fazei de implementare a proiectului: 
- livrarea cursului "Formarea formatorilor". 
- livrarea cursului "Expert în integrarea imigranților". 
- crearea rețelelor sociale. 
- realizarea de ateliere și seminarii de integrare pentru 
implicarea părților interesate. 
Aceste activități au avut loc în șapte țări diferite (Irlanda, 
Austria, Cipru, Italia, Portugalia, Anglia și România) și au 
implicat circa 1000 de participanți din categoriile: 
profesioniști, femei imigrante și localnici din țările gazdă. 

 
© CARDET, Expert în integrarea imigranților, Cipru  

 

 
© Meath Partnership, Atelierul de integrare a imigrantelor – Cultura Irlandeză, Irlanda  

 
 

 
 

 
© ISQ, Workshopul și Spectacolul INTEGR8 – Integrare prin artă, Portugalia  
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https://www.facebook.com/integr8projectformigrantwomen/videos/290055938489803/
https://www.facebook.com/jfarroios/videos/1058600504299126/


 

Pentru a vedea filmele video de la evenimentele INTEGR8 faceți 
clic pe imagini sau vizitați-ne pe Facebook sau la 
www.integrateproject.eu 
 

 

 
© JAW, Atelierul de integrare a imigrantelor, Austria  
© Meath Partnership, Atelierul de integrare a imigrantelor, Co. Meath, Ireland 
© FCN, Atelierul de integrare a imigrantelor, Italia 

 
 

 

 

 

 
 
 

 

Povești care 
ne inspiră 
 INTEGR8 împuternicește femeile 
să fie lideri ai integrării și membrii 
activi în comunitățile lor. Hibo 
Wadere, refugiată originară din 
Somalia, militează împotriva 
mutilării genitale feminine și este 
de asemenea vorbitor în public și 
mamă a șapte copii. Vedeți 
mărturia ei aici:

 
© Learning Unlimited, Femeile imigrante 
revelate, Regatul Unit al Marii Britanii 
 

 
 
 
 
 
For more information  

Galeria de imagini 

Pentru a fi la curent cu proiectul nostru, vizitați-ne site-ul: 

www.integrateproject.eu 
 Acest proiect a fost finanţat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicaţie (comunicare) reflectă numai punctul de vedere al autorului şi Comisia nu 

este responsabilă pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine. Numărul proiectului: HOME/2015/AMIF/AG/INTE/9101 
 

 
 

https://www.facebook.com/integr8projectformigrantwomen/videos/290055938489803/
http://www.integrateproject.eu/
https://www.facebook.com/integr8projectformigrantwomen/videos/510628346006786/
https://vimeo.com/296652351?width=1080

